
Rázga Miklóst támogatja a pécsi városvezetés

Balikó Tamásnak a Pécsi Nemzeti Színház jelenlegi igazgatójának megbízatása
február 15-én jár le, az új  direktor  február 16-tól vezetheti majd öt éven keresztül
a színházat.  Rázga Miklós színművész Gulyás Dénes operaénekessel együtt
beadott pályázatát (képünkön Rázga középen látható) részesíti a város vezetése
előnyben.

  

Sajtónyilatkozat

Elsőként szeretnénk megköszönni a különböző szakmai bizottságok és
testületek munkáját, javaslatait, esetleges tanácsait a Pécsi Nemzeti
Színház igazgatói pályázatával és aspiránsaival kapcsolatban. Tiszteletben
tartjuk a szakmai véleményeket és a döntéseket!
Most szeretnénk nyilvánosságra hozni azt a jelöltet, akit a pécsi
városvezetés támogat.
A városvezetés számára fontos szempont volt a pályázatok értékelése
során, hogy abból világosan látható legyen a színház megújításának
koncepciója úgy, hogy a leendő vezető számít a pécsi értékekre, számít a
helyi társulatra, a nagyszerű művészekre, akik városunkban játszanak.
Pécs erős zenei életre készül, immár minden lehetőségünk adott is ehhez,
ezért fontos volt számunkra, hogy a színház is ehhez méltó zenei tagozattal
rendelkezzen, illetve lényegesen nagyobb és komolyabb hangsúlyt kapjon,
mint korábban. Hasonlóképpen a Pécsi Balett további erősítése is fontos,
amely már 50 éve magas szakmaisággal működik.
Végül, de nem utolsóként a sorban, fontos volt számunkra, hogy a színház
majdani vezetője maga is jól ismerje városunkat, az itt élőket, Pécs
egyedülálló hangulatát, a közésség, a pécsiek értékeit és ismerje azokat a
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művészeket, akik évek, évtizedek óta a pécsi társulat megbecsült tagjai.
Ezen szempontok alapján a pécsi városvezetés Rázga Miklós Nívódíjas
színművészt támogatja, aki Gulyás Dénes többszörösen díjazott
operaénekessel közösen adta be pályázatát.
Természetesen a végső szót majd a Közgyűlés fogja kimondani, ám úgy
hisszük, a pécsiek, a pályázók, valamint a Pécsi Nemzeti Színház társulata
megérdemli, hogy tisztában legyenek a városvezetés álláspontjával és
véleményével.

Nagy Csaba
Pécs alpolgármestere
Pécs, 2011-01-18 
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